

**ERRATA:**

**Onde se lê:**

5. Cronograma de Datas

Tabela 3

<b>Atividade</b>	<b>Período</b>
Candidatura à vaga	08/12/2018 a 13/12/2018

**Leia-se:**

5. Cronograma de Datas

Tabela 3

<b>Atividade</b>	<b>Período</b>
Candidatura à vaga	<b>08/12/2018 a 14/12/2018</b>

Gerência de Gestão de Pessoas